

روی موج کوتاه

زاکانی:

پیکر رهبر شهیددر عراق تشییع می شود

شهر دار تهران از برپرسی الگوهای مختلف در شهر تهران برای مسیر تشییع پیکر رهبر شهیدانقلاب‌خبر دادو گفت:۱۷ تیرماه پیکر رهبر شهیدانقلاب برای تشییع راهی کشور عراق خواهد شد.به گزارش تابناک، علیرضاآکاتی در جمع خبر نگاران درباره مسیر تشییع پیکر رهبر شهیدانقلاب‌اظهار داشت:محور تشییع خیابان‌های دماوند،انقلاب، آزادی به‌سمت اتوبان لشگری است. مسیر بنابر ظرفیتی که بتواند بیست میلیون نفر را در خود جای دهد،انتخاب می‌شود تلاش ما این است شش‌ریان‌های اصلی به علاوه‌پیوست‌های آن در خیابان‌های فرعی خدمت‌دهند.به‌گفته وی،بر اساس برنامه‌ریزی ۱۳ و ۱۴ تیرماه‌مراسم وداع در صملاي امام خمینی روز ۱۵ تیر تشییع رادر تهران خواهیم داشت.روز ۱۶ تیرماه هم مردم قم برای وداع بار رهبر شهیدمی‌توانند در این شهر حاضر شوند.

■ ■ ■

ونس:

متن یادداشت تفاهم‌را به درخواست پاکستان و قطر منتشر نکرده‌ایم

معاون رئیس‌جمهور آمریکاگفت: دلیل این که ما هنوز متن یادداشت تفاهم رامنتشر نکرده‌ایم این است که برخی از میانی‌های ما، پاکستانی‌هاوقطری‌ها،از ما خواسته‌اند که این کار را با ترتیب و زمان‌بندی مناسبی انجام دهیم. جی‌دی ونس در گفت‌وگویی ادامه داد: حساسیت‌هایی در جهان عرب و جهان اسلام وجود دارد که ما تلاش می‌کنیم نسبت به آنها ملاحظه و توجه‌داشته‌باشیم.

■ ■ ■

استقبال سوران گروه هفت

از یادداشت تفاهم ایران – آمریکا

سوران گروه‌هفت (کشور صنعتی جهان) در بیانیه‌ای مشترک از «پیشرفت و فرصتی که در حال حاضر در خاورمیانه وجود دارد»، استقبال کردند. آنها گفتند که این یادداشت تفاهم «فرصتی تاریخی برای جلوگیری از دست‌نهایی ایران به‌هر گونه سلاح هسته‌ای و مقابله با تهدیدات مربوط به فعالیت‌های منطقه‌ای و موشکی آن فراهم می‌کند.» درج موضوع منطقه‌ای و موشکی در متن بیانیه گروه هفت، در حالی است که براساس متن‌های منتشر شده؛از یادداشت تفاهم اسلام‌آباد و اظهارات طرفین توافق،هیچ اشاره و حتی کلمه‌ای درباره موضوعات منطقه‌ای و بحث موشکی ایران در چارچوب یادداشت تفاهم وجود ندارد و دوره ۶ روزه مذاکرات برای توافق نهایی نیز صرفاً ناظر بر بحث هسته‌ای ایران تنظیم شده‌است.نخست‌وزیر کانادا نیز روز چهارشنبه در سومین روز از نشست سوران «جی هفت» در آمیان فرانسه، به‌خبر نگاران گفت که متن این یادداشت تفاهم رادیده‌است. مارک کارنی،افزود که توافق آمریکاوایران می‌تواند «تغییردهنده‌فواععداری» در منطقه خاورمیانه‌وقرارترا از آن‌شد.

ادامه تهدیدات «عزیزی»

با ضرب‌هاتنگ «پاسخ کوبنده و محکم»!

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس، در ادامه تهدیدهای بی‌وقفه خود با ضرب‌هاتنگ «پاسخ کوبنده و محکم نیروهای مسلح ایران» بار دیگر دشمن راه‌دف گرفت و یادآور شد: هرگونه بعدی‌ای یا خروج از چارچوب اصلی تفاهم باعث می‌شود تا بعدی‌های مسلح ایران به پشتیبانی ملت‌دلیر محکم‌تر و کوبنده‌تر از گذشته پاسخ دهند.ابراهیم عزیزی، درایکس نوشت:مقاومت شجاعانه مردم ایران سبب شد آمریکا راهی جز حضور بر سر میز مذاکره و پذیرش شروط ایران نداشته باشد. حالا آمریکا وظیفه دارد برای جلب اعتماد ملت ایران، متعهدانه تمامی بندهای یادداشت تفاهم را شامل توقف جنگ علیه لبنان و تخلیه سورع جنوب لبنان پاسخ دهد.رئیس‌جمهوری جمع‌بندی کرد: وی ادامه داد: این پیامی برای تمام دنیااست، عصر زیاده‌خواهی و زیر پا گذاشتن حقوق ملت‌ایران تمام‌شده‌است.

■ ■ ■

عراقچی و لاوروف گفت‌وگو کردند

وزیر امور خارجه کشورمان به صورت تلفنی با هم‌تای روس خود گفت‌وگو کرد. به گزارش ایلنا، سرگئی لاوروف وزیر امور خارجه روسیه ظهر چهارشنبه با سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان طی یک تماس تلفنی در خصوص یادداشت تفاهم اسلام‌آباد و برخی موضوعات منطقه‌ای و دوجانبه رایزنی کرد. وزیر خارجه کشورمان در این گفت‌وگو متن تشریح جزئیات مربوط به تفاهم نامه، بر مسئولیت ایالات متحده آمریکا در قبال مقاومت اجرای بندهای آن و ضرورت توقف کامل تجاوزات رژیم صهیونیستی علیه لبنان تأکید کرد. وزیر امور خارجه روسیه نیز ضمن استقبال از نهایی شدن متن یادداشت تفاهم، بر حمایت کامل کشورش از اجرای مفاد آن تصریح کرد.

■ ■ ■

حمله‌نماینده پایداری به تیم مذاکره‌کننده:

پیروزی در دیپلماسی پیشکش، پیروزی‌های مقاومت‌را به شکست تبدیل نکنید!

نماینده نزدیک به طیف پایداری در نقدی تند به مذاکرات ایران و آمریکا نوشت: از امروز منتظر پیروزی‌هایی هستیم که او میدان مذاکره به دست می‌آید. انتظار پیروزی در عرصه دیپلماسی پیش کش، پیروزی‌های عرصه مقاومت را به شکست تبدیل نکنید. به گزارش خبرنگارانلین، قاسم روانبخش، در توثیتی ادامه داد: شکست دشمن در اهدافش مانند عدم موفقیت در براندازی نظام اسلامی ایران، عدم تجزیه ایران، حاکمیت بر تنگه هرمز و ضربات کوبنده به پایگاه‌های آمریکا در منطقه و اهداف مهم در اسرائیل همه معلول جنگ و مقاومت بوده‌است لطفاً این پیروزی‌ها را در پرونده مذاکرات فاکتور نکنید.

■ ■ ■

سخنگوی وزارت کشور

آماده برگزاری انتخابات شوراها هستیم

سخنگوی وزارت کشور اعلام کرد: همه زیرساخت‌ها و آمادگی‌های لازم برای برگزاری انتخابات در وزارت کشور، استانداردها و فرامانداری‌ها فراهم است و در صورت نهایی شدن توافقی در روز جمعه و ابلاغ مراجع ذی صلاح، انتخابات در نخستین فرصت ممکن برگزار خواهد شد. به گزارش ایلنا، علی زینی‌وند، افزود: آمادگی کامل در بین ارکان انتخابات از نظرات تا اجرا وجود دارد. این هفته با هیئت نظارت مجلس شورای اسلامی و با دوستان شورای نگهبان هم جلسه گذاشتیم، هم تعامل کردیم، آن‌ها هم آمادگی دارند و امیدواریم که بتوانیم در یک بازه زمانی مشخص که خیلی طولانی هم نباشد، در آینده نزدیک بتوانیم انتخابات را برگزار کنیم.

جمعه، تهران و واشنگتن وارد مهم‌ترین ۶۰ روز دیپلماتیک سال‌های اخیر خود می‌شوند؛

جنگ و صلح در ایستگاه ژنو



پرونده‌اصلی باز می‌شود؛ مذاکرات ۲۰روزه

اما اگر ژنو، امکان اعلام پایان جنگ بینیم، مذاکرات ۶۰روزه پس از آن آغاز رقابت واقعی خواهد بود. تقریباً تمام متن‌های منتسب به تفاهم یک نکته مشترک دارند؛ مهم‌ترین اختلافات ایران و آمریکا عمده‌آیه مرحله بعدی موشک‌ده و بیان دیگر، طرفین ابتدا روی موشک‌ده توافق کرده‌اند و سپس قرار است درباره ریشه‌های جنگ مذاکره کنند.

در صدر این پرونده، موضوع هسته‌ای قرار دارد و بر اساس روایات‌های منتشر شده، ایران

بار دیگر بر عدم حرکت به سمت تولید سلاح هسته‌ای تأکید کرده‌در مقابل، تعیین تکلیف مذاکرات ایران و آمریکا حکم‌رسان است. در این باره، ریشه‌های جنگ مذاکره کنند. در صورت این پرونده، موضوع هسته‌ای ایران در صدر این پرونده، موضوع هسته‌ای قرار دارد و بر اساس روایات‌های منتشر شده، ایران بار دیگر بر عدم حرکت به سمت تولید سلاح هسته‌ای تأکید کرده‌در مقابل، تعیین تکلیف مذاکرات ایران و آمریکا حکم‌رسان است. در این باره، ریشه‌های جنگ مذاکره کنند.

در صورت این پرونده، موضوع هسته‌ای قرار دارد و بر اساس روایات‌های منتشر شده، ایران بار دیگر بر عدم حرکت به سمت تولید سلاح هسته‌ای تأکید کرده‌در مقابل، تعیین تکلیف مذاکرات ایران و آمریکا حکم‌رسان است. در این باره، ریشه‌های جنگ مذاکره کنند.

در صورت این پرونده، موضوع هسته‌ای قرار دارد و بر اساس روایات‌های منتشر شده، ایران بار دیگر بر عدم حرکت به سمت تولید سلاح هسته‌ای تأکید کرده‌در مقابل، تعیین تکلیف مذاکرات ایران و آمریکا حکم‌رسان است. در این باره، ریشه‌های جنگ مذاکره کنند.

از سوی دیگر، موضوع دارایی‌های بلوکه‌شده ایران نیز هنوز وارد مرحله اجرایی نشده‌است. برخی گزارش‌ها از آزادسازی تدریجی میلیارد‌ها دلار دارایی ایران سخن می‌گویند و در مقابل مقام‌های آمریکایی تأکید می‌کنند که هرگونه امتیاز اقتصادی وابسته به اجرای تعهدات تهران خواهد بود. در واقع ژنو تنها زمان را خریده‌است؛ زمان برای مذاکره بر سر موضوعاتی که هنوز درباره آنها توافقی وجود ندارد.

کافی به زمان هامواجه می‌شود. طبیعی است که در چنین فضایی، امکان گفت‌وگوی کارشناسی به‌تدریج جای خود را به مناظره‌هوتی می‌دهد.

در عمل طی سال‌های اخیر دیده‌شده که در برخی مقاطع حساس، به‌جای تمرکز بر تهدیدهای بیرونی یا ضرورت‌های ملی، بخش‌هایی از این جریان ترجیح داده‌اند انرژی خود را صرف نقدهای تند به‌نهادها، دولت‌ها، یا حتی جریان‌های همسو کنند.از حملات مکرر به تیم‌های مذاکره‌کننده گرفته تا زیر سؤال بردن تصمیمات رسمی کشور، مجموعه‌ای از رفتارها شکل گرفته که در نهایت، تصویر یک فضای رقابتی دائمی و فرساینده را تقویت می‌کند.

از زاویه تحلیل سیاسی، جریان‌هایی که پایگاه اجتماعی محدودتر، اما منسجم‌تری دارند، معمولاً در شرایط دوقطبی بیشترین امکان بقا و بسیج اجتماعی را پیدا می‌کنند. در فضای آرام و عقلانی، رأی و قضاوت عمومی بیشتر بر اساس کارنامه و نتیجه شکل می‌گیرد، اما در فضای قطبی‌شده، احساسات، هویت و مرز، تعیین‌کننده‌ی رفتار و تصمیم‌گیری می‌شود. تنش نه تنها هزینه‌نمی‌آورد، بلکه برای برخی باز یازگرن می‌تواند به ابزار بقا تبدیل شود.

از سوی دیگر، تلاوم ادبیات بر چسب‌زن و تخطئه‌کننده، به‌تدریج سرمایه اجتماعی را فرسوده می‌کند، جامعه‌ای که در آن نیروهای سیاسی مدام یکدیگر را به بی‌تعهدی یا فاصله گرفتن از منافع ملی متهم می‌کنند، به‌سختی می‌توانند به سطحی از اعتماد مشترک برسند که برای حل مسائل بزرگ لازم است. نتیجه طبیعی چنین روندی، کاهش همکاری، نخبگان و افزایش شکاف‌های سیاسی و اجتماعی است.

فعال سیاسی اصولگر:

چه خوب که مجلس از مذاکرات با آمریکا کنار گذاشته شد

فعال ساسی اصولگرا یادآور شد: در مذاکرات اخیر به منظور تدوین تفاهمنامه میان ایران و آمریکا، اتفاق درستی رقم خورد و مجلس از دایره تصمیم‌گیری بیرون گذاشته شد. محمد مهاجری در یادداشتی تصریح کرد: یکی از دلایل، ناآگاهی نمایندگان به موضوع است. برای نمونه به اظهارات رئیس و سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس نگاه کنید؛ سرشار بر تشدید مرزبندی‌ها و دوقطبی‌سازی اصرار می‌شود؟ مرور مواضع جریان موسوم به جبهه پایداری نشان می‌دهد که یکی از مؤلفه‌های تکرار شونده در ادبیات سیاسی این جریان، تقسیم‌فدای سیاسی به دو گانه‌های سخت «خودی» و «غیرخودی» است. در این چارچوب، هر جریان یافرادی که در موضوعاتی مانند سیاست خارجی، مذاکرات یا شیوه اداره کشور دیدگاهی متفاوت داشته باشد، به‌سرعت با برچسب‌هایی مثل سازش‌کار، غرب‌گرا یا فاقد التزام هوجی گرهانی‌می‌ایستند.

به دنبال جنگ بی‌پایان نیست و هدف اصلی، جلوگیری از دست‌نهایی ایران به سلاح هسته‌ای است، نه تغییر حکومت در تهران و در سوی دیگر، تهران نیز اهداف خاصی خود را دنبال می‌کند.

ایران می‌خواهد فشار اقتصادی کاهش یابد، بخشی از دارایی‌های بلوکه‌شده آزاد شود، صادرات نفت به وضعیت عادی بازگردد و جایگاه منطقه‌ای خود را حفظ کند و پرونده موشکی از مذاکرات کنار بماند.

به همین دلیل تفاهم فعلی را می‌توان محل تلاقی دو نیاز متفاوت دانست؛ نیاز آمریکا به خروج از بحران و نیاز ایران به کاهش فشارها و آلمان‌یکه این دو نیاز تا چه اندازه قابل جمع شدن باشند، موضوعی است که در هفته‌های آینده مشخص خواهد شد.

برندگان و بازندگان نخستین روز صلح

از سوی دیگر هر توافقی برندگان و بازندگان خود را دارد و تفاهم ژنو نیز از این قاعده مستثنا نیست. نخستین برنده، بازار جهانی انرژی است. کاهش قیمت نفت با فاصله پس از انتشار خبر تفاهم نشان داد که بازار، هابیش از هر چیزی به ثبات نیاز دارد.

دومین برنده، دیپلماسی منطقه‌ای است. عمان، قطر و پاکستان در ماه‌های اخیر نقشی فراتر از میانی‌های سنتی ایفا کردند و اکنون بخشی از اعتبار شکل‌گیری این تفاهم به آنها تعلق دارد.

سومین برسنده را می‌توان خود روند دیپلماسی دانست؛ روندی که پس از ماه‌ها جنگ توانست بار دیگر مذاکره را به مرکز معادلات بازگرداند. در سوی مقابل، مخالفان هرگونه توافقی در دو طرف قرار دارند.

جریان‌هایی که ادامه فشار و رویاوبی را ترجیح می‌دادند اکنون با واقعیت جدیدی مواجه‌شده‌اند.

اما ششمین برنده، بازبنده سیاسی این مرحله تنش‌های جدید منطقه‌ای بار دیگر نگرا می‌تواند باشد.

درباره آینده تفاهم، افزایش داد.

ترامپ چه می‌خواهد؟

ایران چه می‌خواهد؟

یکی از دلایل پیچیدگی تفاهم ژنو آن است که دو طرف با اهداف متفاوتی وارد آن شده‌اند. برای دولت ترامپ، مهم‌ترین هدف جلوگیری از تبدیل شدن جنگ به یک درگیری فرسایشی و هرزپزیه است. تجربه عراق و افغانستان همچنان بر محاسبات سیاست خارجی آمریکا سایه انداخته و کاخ سفید تمایل ندارد وارد یک رویارویی بلندمدت دیگر در خاورمیانه شود.

اظهارات جی.دی ونس، معاون رئیس‌جمهور آمریکا، نیز همین رویکرد را نشان می‌دهد. او با هات تأکید کرده که واشنگتن در واشنگتن قرار دارد و از نگاه او، تحریم‌هایی که با مصوبات کنگره وضع شده‌اند مسیر دسوارتری برای لغو دارند و همین موضوع می‌تواند یکی از چالش‌های اصلی مذاکرات آینده باشد.

از سوی دیگر، موضوع دارایی‌های بلوکه‌شده ایران نیز هنوز وارد مرحله اجرایی نشده‌است. برخی گزارش‌ها از آزادسازی تدریجی میلیارد‌ها دلار دارایی ایران سخن می‌گویند و در مقابل مقام‌های آمریکایی تأکید می‌کنند که هرگونه امتیاز اقتصادی وابسته به اجرای تعهدات تهران خواهد بود. در واقع ژنو تنها زمان را خریده‌است؛ زمان برای مذاکره بر سر موضوعاتی که هنوز درباره آنها توافقی وجود ندارد.

از سوی دیگر، موضوع دارایی‌های بلوکه‌شده ایران نیز هنوز وارد مرحله اجرایی نشده‌است. برخی گزارش‌ها از آزادسازی تدریجی میلیارد‌ها دلار دارایی ایران سخن می‌گویند و در مقابل مقام‌های آمریکایی تأکید می‌کنند که هرگونه امتیاز اقتصادی وابسته به اجرای تعهدات تهران خواهد بود. در واقع ژنو تنها زمان را خریده‌است؛ زمان برای مذاکره بر سر موضوعاتی که هنوز درباره آنها توافقی وجود ندارد.

از سوی دیگر، موضوع دارایی‌های بلوکه‌شده ایران نیز هنوز وارد مرحله اجرایی نشده‌است. برخی گزارش‌ها از آزادسازی تدریجی میلیارد‌ها دلار دارایی ایران سخن می‌گویند و در مقابل مقام‌های آمریکایی تأکید می‌کنند که هرگونه امتیاز اقتصادی وابسته به اجرای تعهدات تهران خواهد بود. در واقع ژنو تنها زمان را خریده‌است؛ زمان برای مذاکره بر سر موضوعاتی که هنوز درباره آنها توافقی وجود ندارد.

از سوی دیگر، موضوع دارایی‌های بلوکه‌شده ایران نیز هنوز وارد مرحله اجرایی نشده‌است. برخی گزارش‌ها از آزادسازی تدریجی میلیارد‌ها دلار دارایی ایران سخن می‌گویند و در مقابل مقام‌های آمریکایی تأکید می‌کنند که هرگونه امتیاز اقتصادی وابسته به اجرای تعهدات تهران خواهد بود. در واقع ژنو تنها زمان را خریده‌است؛ زمان برای مذاکره بر سر موضوعاتی که هنوز درباره آنها توافقی وجود ندارد.

از سوی دیگر، موضوع دارایی‌های بلوکه‌شده ایران نیز هنوز وارد مرحله اجرایی نشده‌است. برخی گزارش‌ها از آزادسازی تدریجی میلیارد‌ها دلار دارایی ایران سخن می‌گویند و در مقابل مقام‌های آمریکایی تأکید می‌کنند که هرگونه امتیاز اقتصادی وابسته به اجرای تعهدات تهران خواهد بود. در واقع ژنو تنها زمان را خریده‌است؛ زمان برای مذاکره بر سر موضوعاتی که هنوز درباره آنها توافقی وجود ندارد.

از سوی دیگر، موضوع دارایی‌های بلوکه‌شده ایران نیز هنوز وارد مرحله اجرایی نشده‌است. برخی گزارش‌ها از آزادسازی تدریجی میلیارد‌ها دلار دارایی ایران سخن می‌گویند و در مقابل مقام‌های آمریکایی تأکید می‌کنند که هرگونه امتیاز اقتصادی وابسته به اجرای تعهدات تهران خواهد بود. در واقع ژنو تنها زمان را خریده‌است؛ زمان برای مذاکره بر سر موضوعاتی که هنوز درباره آنها توافقی وجود ندارد.

از سوی دیگر، موضوع دارایی‌های بلوکه‌شده ایران نیز هنوز وارد مرحله اجرایی نشده‌است. برخی گزارش‌ها از آزادسازی تدریجی میلیارد‌ها دلار دارایی ایران سخن می‌گویند و در مقابل مقام‌های آمریکایی تأکید می‌کنند که هرگونه امتیاز اقتصادی وابسته به اجرای تعهدات تهران خواهد بود. در واقع ژنو تنها زمان را خریده‌است؛ زمان برای مذاکره بر سر موضوعاتی که هنوز درباره آنها توافقی وجود ندارد.

غضنفری:

عراقچی صریحا اعتراف کرد خط قرمز رهبری را نقض کرده‌است

راجع به مسائل هسته‌ای صحبت نکنید.» این به عنوان یک خط قرمز از جانب رهبری مشخص شده بود که نیم‌مذاکره‌کننده نباید وارد این حوزه شود، ولی این تیم بر خلاف دستور که رهبری راجع به مسائل هسته‌ای با طرف آمریکایی صحبت کردند و قول و قرارهایی هم گذاشته‌اند. اعتراض من به این بود که شما چرا خط قرمز رهبری را نقض کردید و راجع به مسائل هسته‌ای با طرف آمریکایی صحبت کردید؟ همین چند شب پیش هم آقای رهبری در صحبت‌های تلویزیونی خود به این موضوع اشاره کرد: «البته در این مرحله ما راجع به مسائل هسته‌ای صحبت نمی‌کنیم، در مرحله بعدی می‌نشینیم و صحبت می‌کنیم.» یعنی صراحتاً اعتراف می‌کند که خط قرمز رهبری را نادیده گرفته‌اند.» او در تشریح شرایط تنگه در هر دو توافق این واقفانه تأکید کرد: یکی از ایرادات این است که در توافق هیچ اشاره‌ای نکرده‌اند که ناوهای نظامی بیگانه حق ورود به خلیج فارس را ندارند حتی‌در اشاره نشده که کشتی‌های صهیونیستی به هیچ‌عنوان حق تردد در این منطقه را ندارند.

غضنفری:

عراقچی صریحا اعتراف کرد خط قرمز رهبری را نقض کرده‌است

یک نماینده با اشاره به متن توافقنامه اولیه‌ای نوشته شده، به دیده‌بان ایران گفت: «روی این توافق شده که کارها شروع کنند و بر مبنای این توافقنامه کار را شروع کنند. ظاهر امتن این توافق مورد نظر طرفین یک صفحه‌ه‌نیم تا دو صفحه‌است.» کلمران غضنفری در گفت‌وگو با دیده‌بان ایران افزود: «یکی از موارد مورد اعتراض من این است که رهبری به این تیم مذاکره‌کننده گفته بود: «اصلاً با آمریکایی‌ها صحبت همین چند شب پیش هم آقای رهبری در صحبت‌های تلویزیونی خود به این موضوع اشاره کرد: «البته در این مرحله ما راجع به مسائل هسته‌ای صحبت نمی‌کنیم، در مرحله بعدی می‌نشینیم و صحبت می‌کنیم.» یعنی صراحتاً اعتراف می‌کند که خط قرمز رهبری را نادیده گرفته‌اند.» او در تشریح شرایط تنگه در هر دو توافق این واقفانه تأکید کرد: یکی از ایرادات این است که در توافق هیچ اشاره‌ای نکرده‌اند که ناوهای نظامی بیگانه حق ورود به خلیج فارس را ندارند حتی‌در اشاره نشده که کشتی‌های صهیونیستی به هیچ‌عنوان حق تردد در این منطقه را ندارند.

